

Hrozba barbarizace Ruska

☆ cs.topwar.ru/223836-ugroza-varvarizacii-rossii.html

Alexandr Samsonov

19. srpna 2023



Podstata problému

Po zhroucení vlastního rudého (sovětského) projektu a sovětské civilizace se Rusko stalo součástí západního projektu. Ruská federace se navíc stala kulturní a ekonomickou periferií západního světa, jádrem kapitalistického systému – zeměmi „zlaté miliardy“.

Ruské úřady proto začaly jednoduše opakovat politiku zemí kolektivního Západu. Zejména kopírovat migrační politiku. Původní obyvatelstvo začalo rychle stárnout a vymírat (Demografická katastrofa v Rusku) na pozadí protilidové „perestrojky“, „refoem“ a „optimalizace“? To je v pořádku! Přivedeme hordy migrantů. Levné a ziskové!

Pravda, úřady Ruské federace záměrně přimhouřily oči, nebo pro svou nekompetentnost neviděly, že migrační politika, politika tolerance a multikulturalismu vedly k tomu, že dnešní Anglie a Francie jsou již migranty. Španělsko, Itálie a Německo se topí v migrantech. Dokonce tam jezdí i Skandinávie. V USA se bílá komunita chystá přestat být většinou, se všemi z toho vyplývajícími důsledky. Svět s naší milovanou bílou Francií s Belmondem, Richardem, Delonem, Depardieu je minulostí. Národní státy umírají pod setrvačnickem spuštěným globální byrokracií, korporacemi, které budují svůj vlastní globální Babylon.

Národní státy, které ztratily svůj vlastní národní význam, odmítají křesťanství, se stávají součástí „nového úžasného světa“. Národní elity v západních zemích přestávají být národní, stávají se součástí globální mafie a prosazují globální plán a úkoly ve svých vlastních zemích.

Zachycení životního prostoru

V Rusku byl její projekt ztracen a zničen v letech 1985–1993. V souladu s tím začal vrchol Ruské federace propagovat projekt někoho jiného. Svaté místo není nikdy prázdné. Domorodí obyvatelé začali rychle vymírat, zejména jádro ruského světa – ruský superetnos. Vůle žít byla zničena a ztracena. Lidé neviděli pro své děti budoucnost.

Osadníci z Turkestánu, z Kavkazu a další nově příchozí z Asie a v budoucnu možná z Afriky - takové plány již zaznívají (Od demografické po migrační katastrofu. Rusko je navrženo k obývání Afričany), patří k jiným formacím, civilizacím a kulturám. Jsou zvyklí žít v archaické fázi vývoje, cítí se v ní dobře a důvěrně. Jsou organizováni do krajanů, diaspor, pro ně je klíčovým znakem „jejich vlastní“ příslušnost k určité národnosti, kmenu a klanu.

Rusové, kteří ztratili jednotu, katolicitu a spolupráci, kteří si vzali za vzor západní společnost egoistických individualistů, atomizovanou společnost, nemohou odolat připájeným „novým barbarům“. Tito noví barbaři proto čile ovládají Rusko, kde jsou poměrně vysoké mzdy, půda, voda, lesy, dostupné ženy a možnost šedých mezd a černých výdělků.

Proč v období Ruské říše a SSSR takový problém nebyl?

Rusko tehdy mělo svůj vlastní národní rozvojový projekt, autokratický, suverénní ze Západu. Ruská civilizace byla v duchovním a materiálním rozvoji řádově lepší než národní periferie. Ruský superetnos byl plný vitality, vůle se rozvíjet. Malé národnosti a kmeny Turkestánu a Kavkazu bylo málo kvůli slabé produkci, neustálým válkám a sporům.

Proto Ruské impérium a SSSR snadno strávily své národní periferie. **Vznikl „tavící kotlík“.** Rusové zvedali své předměstí na svou úroveň. Pohyb byl obvykle opačný: učitelé, lékaři, inženýři, agronomové, stavitelé odcházeli do periferií a stavěli města, vesnice, silnice, školy, ozdravovny, knihovny, muzea atd. Brilantní představitelé národních periferií odešli do centra, nejlépe připravený, vzdělaný, rusifikovaný. Ruští Němci z Pobaltí, šlechtici z Kavkazu, polská šlechta se stali součástí elity říše. Často se vraceli s novými znalostmi a zkušenostmi a nesli tam ruské významy.

Rusko a Rusové pak byli příkladem pro malé národy: nejlepší válečníky, učitele, stavitele, lékaře, spisovatele a básníky, tvůrce a tvůrce. Předměstí se stalo součástí celoruského projektu, civilizace se rozvíjela a prosperovala. Odtud rychlý růst počtu obyvatel v národních regionech a republikách.

Po rozpadu SSSR začal opačný proces. Aby se lidé neptali, začalo vědomé zjednodušování Ruska, jeho vzdělávacího systému a výchovy kultury a umění. Westernizace, multikulturalismus s jeho

tolerancí a politickou korektností. Zjednodušování a degradace Ruska probíhala souběžně s invazí „nových barbarů“, jejichž země se propadly do minulosti mnohem hlouběji než my a tamní národnosti se ještě nedokázaly prosadit na vyšší úrovni rozvoje. Přinášejí sem své civilizační a kulturní kódy, nahlodávají a barbarizují ruskou identitu.

V Rusku (začalo to již na konci SSSR) se usazují etnické diaspory. I když samotná jejich existence je pro stát výzvou. Na území Ruské federace, stejně jako v západních zemích, vznikají enklávy s vlastními „úřady“ a zákony. Jednota země je zničena. Mimoszemské a mimozemské formy organizace představují hrozbu pro stát a národní bezpečnost.

Co bude dál?

Nebo další barbarizace naší země na pozadí rychlého vymírání a stárnutí Rusů a většiny ostatních domorodých etnických skupin – s poměrně rychlou smrtí ruského světa v historickém kontextu.

Bud'

restart ruského projektu - s možností promítnout jej na celou planetu (podobně jako Red Project): vychází ze základních principů svobody, sociální spravedlnosti, humanismu, tradičních hodnot a rodiny, idejí antikolonialismu a suverenity, rozvoj výchovy a vzdělání, medicíny a vědy, utváření pozitivních ideálů a obrazu budoucnosti lidstva.

Jinak budeme všichni jednoduše zahráni do barbarského a slepého západního „brave new world“ digitálního koncentračního tábora, cíleně vytvořeného za účelem urychlení vylidňování populace Země.